Практична робота №1
Мікроклімат закритих приміщень

Мета роботи. Оцінити вплив процесів життєдіяльності людини на параметри мікроклімату закритих приміщень.

Завдання 1.
Розрахувати необхідний повітрообмін та кратність повітрообміну за надлишком тепла для підтримання встановлених параметрів мікроклімату в приміщенні. 
Вихідні дані: у приміщенні працюють n спеціалістів. Усі робочі місця облад-нані комп'ютерами. Розміри приміщення: довжина а м, ширина b м, висота – h м. 
№ варіанту:

Рішення:
Кратність К повітрообміну в приміщенні, 1/год, показує кількість разів зміни всього об’єму повітря в приміщенні за одну годину. К визначається за формулою
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де V – об’єм приміщення, м3; L – необхідний повітрообмін у приміщенні, м3/год;
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де 3600 – коеф-т для переведення м3/с на м3/год.; 


     Сp – 1370 Дж/(кг·град) – питома теплоємність повітря; 


     ρ – 1,2 кг/м3 – густина повітря; 


     tвид – температура видаляємого повітря; 


     tприт – температура приточного повітря. 

     Qнадл = Qустат + Qл + Qосв + Qрад , Вт – надлишкове тепло у приміщенні,       

де Qустат – тепло від устаткування;

Qл – тепло від людей;

Qосв – тепло від освітлювальних приладів;

Qрад – тепло від сонячної радіації.

Спочатку знайдемо тепло, яке виділяється при роботі устаткування: 

Qустат = n×P×k1×k2                                                    (3)

де n – кількість комп’ютерів;


     Р= 300 Вт – потужність комп’ютера; 


     k1 = 0,8 – коефіцієнт використаної потужності; 


     k2 = 0,5 – коефіцієнт одночасності роботи устаткування. 

Підставляємо чисельні значення: 
Qустат = n×P×k1×k2=
Знаходимо виділення тепла від людей за формулою: 

Qл = nч × qч + nж × qж                                                    (4)

де nм – кількість чоловіків, які працюють у приміщенні; 


     qм = 99 Вт – кількість тепла, виділена одним чоловіком;


     nж – кількість жінок, які працюють у приміщенні;


     qж = 85% × qч = 0,85×99=84 Вт – кількість тепла, виділена однією жінкою. 
Підставляємо чисельні значення: 

Qл = 
Qнадл = 
Обчислюємо необхідний повітрообмін у приміщенні (формула 2):
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Обчислюємо необхідну кратність повітрообміну в приміщенні (формула 1):
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Висновок: для підтримки встановлених параметрів мікроклімату в приміщення достатньо подавати ….
Завдання 2.
Визначити кратність повітрообміну при вентиляції приміщення розміром a(b та висотою h, якщо в ній перебуває n працівників, кожен з яких видихає М г/год вуглекислого газу (в середньому 35 г/год.). Гранично допустима концентрація (ГДК) СО2 дорівнює 1,5 г/м3. Концентрація СО2 в повітрі (зовні) складає 0,75 г/м3.
Рішення:
Необхідний повітрообмін, м3/год, визначається за формулою:
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де G – кількість вуглекислого газу, що виділяється в приміщенні за 1 годину, г/год;

С1 – концентрація вуглекислого газу в повітрі, яке видаляється з приміщення. 
         Вона не повинна перевищувати ГДК, г/м3;
С2 – концентрація вуглекислого газу в повітрі, що подається в приміщення.
	Вихідні дані
	Варіант

	
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	Розміри приміщення a(b, м
	8(6
	7(5,5
	10(6
	8(5
	9(5,5
	10(5
	9(6
	11(5
	9(6
	9(5

	Висота приміщення h, м
	3,0
	3,1
	3,5
	3,2
	3,4
	3,3
	3,0
	3,2
	2,9
	3,4

	Кількість людей

n= nч+nж
	5+2
	2+4
	6+4
	3+3
	5+3
	7+1
	5+4
	4+4
	7+2
	2+5


	Вихідні дані
	Варіант

	
	11
	12
	13
	14
	15
	16
	17
	18
	19
	20

	Розміри приміщення a(b, м
	8(6
	7(5,5
	10(6
	8(5
	9(5,5
	10(5
	9(6
	11(5
	9(6
	9(5

	Висота приміщення h, м
	3,2
	3,5
	3,1
	3,3
	3,2
	3,1
	3,4
	3,5
	3,3
	3,2

	Кількість людей

n= nч+nж
	4+4
	4+2
	4+6
	4+2
	6+2
	1+7
	6+3
	6+2
	2+7
	5+2


Практична робота №2
Освітлення приміщень
Мета роботи. Засвоєння методики визначення кількості  світильників для створення в приміщенні нормованого освітлення
Завдання 
Визначити необхідну кількість світильників загального призначення для створення в приміщенні розміром a(b м нормованого освітлення Е, лк. Світловий потік газорозрядної лампи дорівнює F, лм, коефіцієнт запасу – К, коефіцієнт нерівномірності освітлення 1,1, коефіцієнт використання світлового потоку – (. 

	Вихідні

дані
	Варіант

	
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	Норма освітленості Е, лк
	200
	300
	1000
	2000
	2500
	1500
	400
	3000
	2000
	800

	Світловий потік лампи F, лм
	2300
	1100
	1380
	1500
	1740
	1960
	2250
	3440
	3840
	4320

	Коеф. використ. світлового потоку (
	0,65
	0,5
	0,48
	0,5
	0,62
	0,7
	0,65
	0,68
	0,55
	0,59


Рішення
Основна розрахункова формула за методом використання світлового потоку, лм, має вигляд
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де F – необхідний світловий потік однієї лампи для створення в приміщенні нормованого освітлення, лм;

Е – нормована освітленість, лк;

S – площа приміщення, м2;

z – коефіцієнт нерівномірності освітлення =1.1(для газорозрядних ламп);

К – коефіцієнт запасу;

η – коефіцієнт використання світлового потоку = 0,85;

N – кількість світильників, шт.;

n – кількість ламп у світильнику, 

Звідки
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	Параметр
	Значення

	Кількість світильників (шт)
	

	Світовий потік лампи (лм)
	

	Площа освітлюваного приміщення (м2)
	

	Коефіцієнт запасу 
	1.1

	Коефіцієнт нерівномірності освітлення
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